

Санкционные списки

216.73.216.133 26.08.2025 22:37:05

Fikret TAGIYEV

Список

Тип	Индивидуум	
Пол	Мужской	
Имя списка	Объединенное Королевство	
Программы (1)	Global Human Rights	
Входит в список (1)	06.07.2020	

Имена/Названия (10)

Фамилия/Название	TAGIYEV
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Fikret TAGIYEV
Тип	Имя
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Fikret Taguev
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Fikhret Gabdulla Ogly Taguev
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Fikhret Taguev
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility

Фамилия/Название	TAGIYEV
Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Fikhret TAGIYEV
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	TAGIEV
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Fikret TAGIEV
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	TAGIEV
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Fikhret Gabdulla Ogly TAGIEV
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	TAGIEV
Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Fikhret TAGIEV
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Фамилия/Название	TAGIYEV
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Fikhret Gabdulla Ogly TAGIYEV
Тип	Вариант основного имени
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Полное имя/Название	Фикрет Тагиев
Тип	Нелатинское письмо

Гражданства (1)

C	
Страна Россия	

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1962-04-03
Место	Baku
Страна	Азербайджан

Обоснование (2)

Fikret Tagiyev was the head of the Matrosskaya Tishina detention centre where Sergei Magnitsky died on 16 November 2009. He was responsible for the mistreatment of Sergei Magnitsky whilst in detention, which contributed significantly to his death including by failing to ensure the provision of adequate medical treatment, ordering the handcuffing and beating of Magnitsky shortly before his death and denying, or failing to provide, timely access for emergency services to provide treatment. Tagiyev was also involved in the concealment of evidence regarding the circumstances relating to Magnitsky's death.

Fikret Tagiyev was the head of the Matrosskaya Tishina detention centre where Sergei Magnitsky died on 16 November 2009. He was responsible for the mistreatment of Sergei Magnitsky whilst in detention, which contributed significantly to his death including by failing to ensure the provision of adequate medical treatment, ordering the handcuffing and beating of Magnitsky shortly before his death and denying, or failing to provide, timely access for emergency services to provide treatment. Tagiyev was also involved in the concealment of evidence regarding the circumstances relating to Magnitsky's death.

Исторические данные

Имена/Названия (9)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiyev
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Tagiyev Fikret
Тип	Главный псевдоним
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiev
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Tagiev Fikhret Gabdulla Ogly
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Taguev Fikret
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiyev

Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Tagiyev Fikhret
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Taguev Fikhret Gabdulla Ogly
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiev
Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Tagiev Fikhret
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Taguev
Имя/Название	Fikhret
Полное имя/Название	Taguev Fikhret
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiyev
Имя/Название	Fikhret
Второе имя/Название	Gabdulla
Третье имя/Название	Ogly
Полное имя/Название	Tagiyev Fikhret Gabdulla Ogly
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Фамилия/Название	Tagiev
Имя/Название	Fikret
Полное имя/Название	Tagiev Fikret
Тип	АКА (известный также как)
Описание	Head of Matrosskaya Tishina Detention Facility
Olincanne	Ficad of Matiosskaya Histilla Detellition Facility

Гражданства (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Страна	Россия

Данные о рождении (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 28.02.2022 05:16)
Дата рождения	1962-04-03
Место	Baku
Страна	Азербайджан

Обновленный: 25.08.2025. 11:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).